TpeHaxep no TeMe:

«[lpeBecuHa, Kak NpupoaHbIN
KOHCTPYKLMOHHbIA MaTepuan anst TOYeHuUs
n3aenmMn Ha TOKaAapHOM CTaHKe»




NMosiCHEeHus K UCNOoNMb30BaHUIO
0P

[1ns Toro, 4To6bl NPOBEPUTH CBOU 3HAHUSA, JOCTATOYHO HaXaTb
KHOMKOM MbILUX Ha OOWH U3 OTBETOB, Hanpumep: «ayb». Ecnu
OTBET NpaBUSibHbIA, TO OH U3MEHSIETCA C ronybdoro uBeTa Ha
XENTbINW, ecnn HenpasBwuibHO, TO OH WMCYe3aeT co cnaunga
npeseHTauun. [na toro, 4Tobbl BEPHYTLCA Ha NpeablayLium

cnang, JOCTaTOYHO HaXaTb KHOMKOW MbIWK ) K
cnegyrouiemy = ——p!!-’

)



3aaaHue 1. Kakue nopodbl OpesecuHbl Xyxe
obpabambiearomcsi Ha MOKapHOM cmaHkKe ?

1 6epésa

P Ry6

3 opex




3agaHue 2. Kakas u3 npedcmaesieHHbIX
nopoo dpesecuUHbI s18J1s1emcsi COCHa?

cocHa P cocHa

3 cocHa




3aaaHue 3. Kakoli nopok OpesecuHbl, Kak
Herpu200HbIU OJi1s1 MoYeHUusi, npedcmaesieH
Ha KapmuHkKe?

1 rHunas
2 cbipast
3 HeoAHOpoOAHas




3aaaHue 4. Kakol enaxHocmu donyckaemcsi
dpesecuHa 0Jisi MO4YeHUs1 Ha MOKapHOM cmaHkKe?

1 25-30%
P 15-20%
3 35-40%

) o



3anaHue 5. Kakoe ¢pbusuyeckoe ceolicmeo

Xapakmepu3yem meKcmypy opeeecuHbl?

3anax

LiBeT

Bna>xHocCTtb




3aaaHue 6. Hazosume mexaHu4Yyeckue
ceolicmea dpeseCcUHbI?

1 BJIQ)YKHOCTb
2 NJIOTHOCTb
3 ynpyrocrb




3aaaHue 7. Mo kakol ¢hopmyne
ornpedodersisirom ersiaXkHocmb OpeseCcUHbI?




3aaaHue 8. Mo kakoli hopmMysie MOXKHO
paccyumames rnJ1IOMHOCMb OpesecUHbI?




3agaHue 9. Om yez2o 3asucum mekcmypa
opeeeCuUHbI?




3aaaHue 10. Kakoe ceolicmeo
xapakmepu3yem opesecuHYy KakK
crnocobHocmb conpomuesisimbcCsi
NMPOHUKHOBEHUIO 8 Heé opyaux men?

1 TBEPAOCTb
2 NPOYHOCTb
3 NIOTHOCTb

hazan



